トップページ マーケットニュース

# マーケットニュース

2022/08/05 東証

上場廃止等の決定:テラ(株)

#### 👍 シェアする

ツイート

以下のとおり、上場廃止を決定し、整理銘柄に指定することにしましたので、お知らせします。

### 1. 上場廃止及び整理銘柄指定

(1)銘柄	テラ株式会社 株式 (コード:2191、市場区分:スタンダード市場)
(2)整理銘柄指定期間	2022年8月5日(金)から2022年8月22日(月)まで
(3)上場廃止日	2022年8月23日(火) (注)速やかに上場廃止すべき事情が発生した場合は、上記整理銘柄指定期間及び上場廃止日を変更することがあります。
(4)条文	有価証券上場規程第601条第1項第3号 (上場会社が法律の規定に基づく会社の破産手続を必要とするに至った場合に該当するため)
(5)理由	テラ株式会社(以下「同社」という。)は、本日開催の取締役会において、破産手続開始の申立てを行うことを決議し、東京地方裁判所に申立てを行い、同裁判所より同日、破産手続開始が決定されたため、同社株式の上場廃止を決定し、整理銘柄に指定することにしました。

### 2. 代用有価証券の取扱いについて

同社株式は、2022年8月8日(月)以降、次の各代用有価証券から除外されます。

- ・信用取引及び発行日決済取引の委託保証金
- 発行日決済取引の売買証拠金
- 取引参加者保証金
- 信認金
- (注)上記銘柄については、上場廃止等を決定したことに伴い、本日付けで特設注意市場銘柄の指定を取り消すことといたしました。
  - 監理•整理銘柄指定状況
  - 監理•整理銘柄指定履歴

## お問合せ

株式会社東京証券取引所 上場部 開示業務室 ディスクロージャー企画グループ

電話:03-3666-0141(代表)

一覧に戻る

© 2022 Japan Exchange Group, Inc.